
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

 28 вересня 2017 р.                                            Київ                                                              № 559-р 
 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву товариства з обмеженою 

відповідальністю фірми «АСТАРТА-КИЇВ» (далі – ТОВ фірма «АСТАРТА-КИЇВ»)               

(м. Київ) про надання дозволу на придбання частки в статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «ЗЛАГОДА ПЛЮС» (далі – ТОВ «ЗЛАГОДА ПЛЮС»)                

(с. Тарасівка, Зіньківський р-н, Полтавська обл.), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ фірма «АСТАРТА-КИЇВ» частки в статутному 

капіталі ТОВ «ЗЛАГОДА ПЛЮС» у розмірі, що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «ЗЛАГОДА ПЛЮС» здійснює діяльність із вирощування та реалізації 

кукурудзи; 

ТОВ «ЗЛАГОДА ПЛЮС» пов’язане відносинами контролю з товариством з 

обмеженою відповідальністю «НЕРЕЙІНТЕРТРАНС» (м. Миколаїв), яке після здійснення 

концентрації втратить усі права стосовно зазначених суб’єктів господарювання; 

 

ТОВ фірма «АСТАРТА-КИЇВ» здійснює діяльність із реалізації цукру, жому та 

меляси; 

 та пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентами та 

нерезидентами України, що утворюють Групу «АСТАРТА» та здійснюють діяльність на 

території України із: вирощування та реалізації цукрового буряку, ячменю, пшениці, 

кукурудзи, соняшнику та сої; виробництва та реалізації цукру та супутньої продукції, олії 

соєвої, шроту соєвого та оболонки соєвої; реалізації великої рогатої худоби (жива вага); 

виробництва (заготівлі молока незбираного) і реалізації молока; надання послуг із: 

переробки і зберігання зерна, оренди власної нерухомості, сільськогосподарських машин та 

устаткування, консультаційних послуг, страхування;  виробництва біогазу; реалізації 

природного газу. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 
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попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю фірмі «АСТАРТА-КИЇВ»               

(м. Київ, ідентифікаційний код 19371986) на придбання частки в статутному капіталі 

товариства з обмеженою відповідальністю «ЗЛАГОДА ПЛЮС» (с. Тарасівка, Зіньківський 

район, Полтавська обл., ідентифікаційний код 30173661), що забезпечує перевищення 50 

відсотків голосів у вищих органах управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 
 


